



## В Московской академии Следственного комитета прошел урок мужества «Знаем. Помним. Гордимся»



В Московской академии Следственного комитета Российской Федерации совместно с Благотворительным фондом помощи социально нуждающимся «Мотомилосердие» при поддержке Общественного совета по сохранению и увековечиванию памяти героев Отечества и Союзом десантников России проведен урок мужества под названием «Знаем. Помним. Гордимся».

В мероприятии приняли участие руководство, профессорско-преподавательский состав и обучающиеся Юридического института академии, председатель Общественного совета по сохранению и увековечиванию памяти героев Отечества, член Президиума Общероссийской общественной организации «Офицеры России» Юрий Чмутин, член Всероссийского союза ветеранов десантных войск «Союз десантников России» Михаил Калинин, а также участник Великой Отечественной войны, рядовой 4-й роты 8-й гвардейской дивизии, ветеран из



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

легендарной Панфиловской дивизии Владимир Бурцев.

Организаторы подготовили познавательную программу, затрагивающую историческое наследие наших предков и такие вечные ценности, как патриотизм и духовность.

Открыл урок мужества и.о. ректора академии Анатолий Багмет, отметивший важную роль патриотического воспитания в становлении личности будущего офицера Следственного комитета России.

Юрий Чмутин рассказал слушателям об Александре Матросове и Александре Панкратове – таких же молодых ребятах, которые совершили подвиг самопожертвования в годы Великой Отечественной войны и в других боевых действиях, среди которых. Говоря о достигнутой такой ценной мирной жизни, он напомнил о важности сохранения и приумножения нравственных, духовных и человеческих качеств, взаимоуважения, воспитания в молодом поколении чувства ответственности за будущее Родины – все то, за что сражались наши предки.

В исполнении Михаила Калинин прозвучала песня «Наши мамы», специально написанная для урока мужества. Также в программе встречи прозвучали такие патриотичные песни как «Россия», «Московское ополчение», «Журавли», «Полет на малой высоте» и другие.

Особым гостем на мероприятии стал Владимир Михайлович Бурцев, который рассказал обучающимся о пережитых им трудностях военных лет, о воинской славе и подвиге Панфиловской дивизии.

В завершении мероприятия была объявлена минута молчания в память о погибших войнах.

Собравшиеся пожелали ветерану крепкого здоровья, а юным участникам встречи – быть достойными своих великих предков.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1274802>